Nº23 ПЛАМЯ 24 марта 2017 г.

и Неробити и на примения и н

«Отдать тепло сердца детям...»

Выпускница Колчеданской средней школы Е.А. Макарова после окончания Каменск-Уральского педагогического училища в 1986 г. пришла работать учителем начальных классов в родную школу.



Елена Александровна с детства мечтала стать педагогом, примером для нее была мама Валентина Анатольевна Прямикова. «Люблю малышей, – говорит Елена Александровна, – они так придаются заботе, внима-

нию. Безусловно, очень много приходится вкладывать сил, чтобы научить их самому элементарному».

Главное в работе этого педагога – научить хорошему каждого ученика, отдавая частичку тепла. Ей нравятся любознательные, живые и интересующиеся всем дети. Это педагог, который зарекомендовал себя как мастер, владеющий современной методикой преподавания, а отсюда интересные и познавательные уроки. внеклассные мероприятия. Весь процесс обучения и воспитания Елена Александровна реализует с позиции глубокого уважения к личности. Ее уроки отличаются

целенаправленностью, логичностью, разнообразием применяемых форм, приемов и методов.

Воспитанники Елены Александровны являются активными участниками и победителями школьных и районных мероприятий, они активны, коммуникабельны, упорны в достижении своей цели. Елена Александровна активная, общительная, пользуется авторитетом у обучающихся, коллег и родителей. Ежегодно она проводит открытые уроки и внеклассные мероприятия для всех участников образовательного процесса школы и района.

А еще об этой женщине можно сказать так: скромный, ответственный и отзывчивый человек. «Отдать тепло сердца детям», - таков девиз всей жизни этого замечательного педагога.

20 марта Елена Александровна отмечает свой юбилей. Педагоги и обучающиеся Колчеданской средней школы от всей души поздравляют ее с Днем рождения.

Мы Вам желать не будем много, Достоинств Ваших всех не счесть... Так оставайтесь, ради Бога, Всегда такой, какая есть!

Педагоги и обучающиеся МАОУ «Колчеданская СОШ»

Совершенный учитель

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец и мать, он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он совершенный учитель». Кажется, что эти строки великий русский писатель Л.Н. Толстой написал именно о Валентине Степановне Мошеговой.



У нее есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. В школе она проработала более 40 лет. из них 20 лет – в Бродовской средней школе. Сам Бог вдохнул в нее дар, обладать которым одновременно тяжело, почетно и прекрасно, – учить детей. Нет, не учить, а дарить им открытия!!! Ее девиз: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить тот предмет, который преподаешь, и любить тех, кому преподаешь».

Валентина Степановна родилась 6 марта 1947 г. в с. Бедряж Пермской области. Выросла в учительской семье: отец и мать, Степан Николаевич и Евгения Владимировна Антипины, были учителями начальной школы. Валя любила проводить у мамы уроки физкультуры, музыки. О другой профессии девочка и не

мечтала. Вначале она получила образование в педагогическом училище. У Вали был самый лучший аттестат на курсе, поэтому она имела возможность выбирать место работы. Выбрала родную школу. В дальнейшем Валентина Степановна получила высшее образование в Пермском государственном университете им. Горького и стала учителем географии.

Тактичная, эрудированная, артистичная, с обостренным чувством совести, с большой ответственностью за судьбу детей – такой знают ее ученики, которых она из года в год убеждала, что жить можно только начисто, ведь из прожитого ничего не вычеркнуть. М. Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребенка есть невидимые струны, если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны умеет находить Валентина Степановна в каждом ребенке. Она отдает им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Замечательный педагог, подлинный мастер своего дела, она подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение ребятишек.

Сейчас Валентина Степановна на заслуженном отдыхе, а ее выпускники успешно работают в самых разных сферах деятельности. Всех их объединяет одно – чувство благодарности к любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках Валентины Степановны, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути.

За свой труд В.С. Мошегова удостоена различных наград. Мы гордимся Вами, Валентина Степановна, мы рады, что у нас есть человек, с которого можно брать пример! Друзья, коллеги, администрация МАОУ «Бродовская СОШ»

Культура делает каждый народ **Неповторимым**

Когда мы говорим о селе, то, как правило, речь заходит об аграрных вопросах, сельхозпроизводстве. Но в деревнях люди живут не только работой, их не меньше горожан интересуют новинки литературы, театральные и кинопремьеры, концерты. Возрождение и сохранение культуры на селе остается важной темой, когда бы к ней ни обращались. Именно культура делает каждый народ неповторимым, берет на себя задачу сохранения духовных и нравственных традиций, выступая как качественный показатель уровня жизни. Миссия культуры высока и благородна – это формирование мировоззрения человека, его нравственных принципов.

Как и чем живет сегодня культура в нашем районе? В настоящее время остро стоит проблема технического состояния зданий учреждений культуры, материально-технического обеспечения, кадров. Надо понимать, что примеры успешной деятельно-сти сельских ДК, библиотек, ДШИ и ДЮСШ основаны прежде всего на энтузиазме творческих работников и большой их преданности своему делу. Работники культуры нашего района – талантливые и любящие свое дело люди. Это видят и благодарят за труд односельчане. На мероприятия, которые проходят в селах, всегда собирается много зрителей разных возрастных и социальных групп. Понятно, сельскому человеку необходимо не только работать и получать при этом достойную зарплату. Надо последовательно создавать комфортные условия проживания, обеспечивать людям не только материальное, но и духовное благополучие. Поэтому игнорировать проблемы развития культуры на селе в сегодняшних условиях было бы непростительно. Культуру на селе нужно и важно поддерживать.

На сегодняшний день в отрасли трудятся более 150 специалистов. Уважаемые работники культуры! Сердечно поздравляю вас с праздником! Этот день учрежден как дань глубокого уважения за ваш неоценимый вклад в развитие культуры и искусства, нравственное и духовное воспитание, сохранение и приумножение духовного богатства. Примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и столь необходимый людям труд, вашу преданность профессиональному долгу, верность лучшим традициям культурно-просветительской деятельности. Искренне желаю вам и вашим близким счастья, благополучия, крепкого здоровья и творческих успехов на благо района

и всей России!

Е.А. Першина, депутат Думы Каменского городского округа, библиотекарь Колчеданской библиотеки